

# Městský úřad Nové Město na Moravě

Oddělení právní a obecního živnostenského úřadu

Vratislavovo náměstí 103,  
592 31 Nové Město na Moravě

Váš dopis značky/ze dne

Naše značka  
MUNMNM/7928/2016-5

Vyřizuje/linka  
Mgr. Jaroslava Homolková  
566 598 320

Nové Město na Moravě  
08.08.2016

## Informace o možnostech hlasování ve volbách do Zastupitelstva kraje Vysočina v roce 2016

Ve dnech 7. a 8. října 2016 se uskuteční volby do zastupitelstev krajů, tedy i do Zastupitelstva kraje Vysočina. Volby proběhnou v pátek dne 7. října 2016 od 14.00 hod. do 22.00 hod. a v sobotu dne 8. října 2016 od 8.00 hod. do 14.00 hod.

### Osoby oprávněné volit:

Podle zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů (dále jen „zákon o volbách do zastupitelstev krajů“) je voličem **státní občan České republiky**, který alespoň druhý den voleb **dosáhl věku 18 let**, a je **přihlášen k trvalému pobytu** v obci, která náleží do územního obvodu kraje.

V případě, že se volič v minulosti nechal zapsat do zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským nebo konzulárním úřadem ČR, je automaticky vyškrtnut ze stálého seznamu voličů v místě svého trvalého pobytu na území České republiky. Pokud chce být tento volič v případě návratu na území České republiky opětovně zapsán do stálého seznamu voličů v místě svého trvalého pobytu, musí požádat příslušný zastupitelský nebo konzulární úřad ČR, v jehož zvláštním seznamu voličů je zapsán, o vyškrtnutí.

O vyškrtnutí lze požádat písemně nebo osobně na příslušném zastupitelském nebo konzulárním úřadě ČR. Písemná žádost je dostačující i tehdy, pokud je faxová. Uznat lze též žádost voliče o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů zaslanou elektronicky a podepsanou uznávaným elektronickým podpisem. Běžná žádost prostřednictvím e-mailu není dostačující z důvodu nedostatečné identifikace voliče a anonymity odesílatele; ze stejných důvodů není přípustná ani telefonická žádost. Podpis voliče na žádosti o vyškrtnutí není nutno úředně ověřovat.

V případě, že je volič zastupitelským nebo konzulárním úřadem ČR na základě své žádosti vyškrtnut ze zvláštního seznamu voličů, má o této skutečnosti potvrzení a hodlá uplatnit své volební právo při letošních volbách do zastupitelstev krajů, je nutné, aby toto potvrzení odevzdal přede dnem voleb obecnímu úřadu, v jehož územním obvodu má místo trvalého pobytu. Obecní úřad na základě předloženého potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů zruší u zápisu dotyčného voliče údaj o vyškrtnutí; zároveň má volič možnost při této příležitosti ověřit si správnost ostatních údajů.

Potvrzení lze předložit nejpozději v den voleb okrskové volební komisi, v jejímž obvodu má volič místo trvalého pobytu. Okrsková volební komise voliče na základě ustanovení § 31 odst. 4 zákona o volbách do zastupitelstev krajů, dopíše do výpisu ze stálého seznamu voličů; na základě toho potom volič může uplatnit své volební právo.

TELEFON  
566 598 300

FAX  
566 598 305

E-mail  
[posta@nmnm.cz](mailto:posta@nmnm.cz)

BANKOVNÍ SPOJENÍ  
Komerční banka, a. s.  
č. ú. 19-1224751/0100

IČO/DIČ  
00294900  
CZ00294900

ÚŘEDNÍ DNY  
PO: 8<sup>00</sup> – 18<sup>00</sup>  
ST: 8<sup>00</sup> – 17<sup>00</sup>  
ČT: 8<sup>00</sup> – 14<sup>00</sup>

### **Hlasování na voličský průkaz:**

Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, může požádat obecní úřad v místě svého trvalého pobytu o vydání voličského průkazu, který ho opravňuje hlasovat v kterémkoli volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny, a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu.

Žádost se podává u obecního úřadu, u kterého je volič zapsán ve stálém seznamu voličů.

Žádost může být podána:

a) **písemně**, a to:

- žádostí v listinné podobě opatřenou úředně ověřeným podpisem voliče,
- žádostí v elektronické podobě podepsanou uznávaným elektronickým podpisem voliče,
- žádostí v elektronické podobě zaslanou prostřednictvím datové schránky voliče.

Žádost **musí být** příslušnému obecnímu úřadu **doručena** nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. **do 30. září 2016**.

b) **osobně**, a to nejpozději do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. **do 5. října 2016 do 16.00 hod.**

Vydaný voličský průkaz předá obecní úřad osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu.

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze stálého seznamu voličů. Dostaví-li se takovýto volič do volební místnosti volebního okrsku, kde je z titulu trvalého pobytu veden ve stálém seznamu voličů, okrsková volební komise poznámkou o vydání voličského průkazu zruší a voličský průkaz připojí k výpisu ze stálého seznamu voličů.

**V případě ztráty nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát!**

### **Hlasování do přenosné volební schránky:**

Volič může ze závažných, zejména zdravotních, důvodů požádat obecní úřad, a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči své dva členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

**Bližší informace** k možnostem a způsobům hlasování poskytne **Mgr. Jaroslava Homolková, tel.: 566 598 320, 727 984 197.**

Otisk razítka

.....  
Mgr. Jaroslava Homolková, v. r.  
vedoucí oddělení právního  
a obecního živnostenského úřadu